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 Υπογραφή συμβολαίου αντιπαροχής για το ακίνητο του Αλίμου.

 Ολοκλήρωση των εργασιών ανακαίνισης/ανακατασκευής της κουζίνας του
Γηροκομείου, παραλαβή και τοποθέτηση του εξοπλισμού, δοκιμές και έναρξη
λειτουργίας, απόσυρση της προσωρινής κουζίνας (καντίνα).

 Ολοκλήρωση των εργασιών τοποθέτησης κλιματιστικών μηχανημάτων στο κτήριο
επί της οδού Θεμιστοκλέους 5 στην Αθήνα, με νέα ηλεκτρολογική εγκατάσταση
σε όλους τους ορόφους, μετά από συνεννόηση με τον μισθωτή του κτηρίου.

 Λήψη νέων προσφορών από τέσσερις (4) εταιρείες για την αντικατάσταση των
κουφωμάτων του κτηρίου επί της οδού Θεμιστοκλέους 5 στην Αθήνα και έγκριση
της μειοδότριας εταιρείας από το Υπουργείο Οικονομικών. Αναμένουμε την
ύπαρξη χρηματοδότησης για την τοποθέτησή τους.

 Λήψη νέων προσφορών από τρεις (3) εταιρείες για την αναβάθμιση των
ανελκυστήρων του κτηρίου επί της οδού Θεμιστοκλέους 5 στην Αθήνα, καθώς και
για τις λοιπές απαραίτητες εργασίες (αδιατάρακτη κοπή σκυροδέματος, κοπή
μαρμάρων). Αναμένουμε ύπαρξη χρηματοδότησης για το έργο και την υποβολή
της πρότασης μας στο Υπουργείο Οικονομικών για έγκριση.

 Λήψη προσφορών από τρεις (3) εταιρείες για την αναβάθμιση του συστήματος
Ενεργητικής Πυρασφάλειας του κτηρίου επί της οδού Θεμιστοκλέους 5 στην
Αθήνα. Αναμένεται άμεσα η υπογραφή της σύμβασης και η έναρξη των εργασιών.
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 Εκμισθώσεις ακινήτων:

1. Διαμέρισμα επί της οδού Τμώλου 3 στη Ν. Σμύρνη, 1ου ορόφου (Α-4),
70 τ.μ., ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ». Έχει
υπογραφεί το μισθωτήριο και έχουν ξεκινήσει οι εργασίες ανακαίνισης.

2. Διαμέρισμα επί της οδού Ρ. Φεραίου 75 Καλλιθέα, 1ου ορόφου (Α-1), 91
τ.μ., ιδιοκτησίας του Τριφύλλειου Ιδρύματος Κυθηρίων. Έχει υπογραφεί
το μισθωτήριο και έχουν ξεκινήσει οι εργασίες ανακαίνισης.

3. Επαγγελματική στέγη επί της οδού Πανεπιστημίου 58 στην Αθήνα, 4ου
ορ. 86,15 τ.μ., ιδιοκτησίας του Τριφύλλειου Ιδρύματος Κυθηρίων.
Αναμένεται η υπογραφή μισθωτηρίου.

4. Επαγγελματική στέγη επί της οδού Πανεπιστημίου 58 στην Αθήνα, 4ου
ορ. 54,00 τ.μ., ιδιοκτησίας του Τριφύλλειου Ιδρύματος Κυθηρίων.
Αναμένεται η υπογραφή μισθωτηρίου.

5. Διαμέρισμα ισογείου επιφανείας 71τ.μ., επί της οδού Σαρανταπόρου 21
στο Χολαργό, ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων
«ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».
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6. Επαγγελματικός χώρος του 2ου ορ. (Unit 3) επιφανείας 158 τ.μ. του
ακινήτου της Αυστραλίας.

 Προχωρούμε σε ανάρτηση ανακοινώσεων εκμίσθωσης των ακινήτων:

1. Διαμέρισμα επί της οδού Αρτάκης 105 στη Νέα Σμύρνη, 2ου ορ.
103,00 τ.μ., με υπόγεια αποθήκη 13,00 τ.μ. και πάρκινγκ 25,00 τ.μ.,
ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

2. Διαμέρισμα επί της οδού Νεοπτολέμου 26-28 στο Παγκράτι, 1ου ορ.
83,70 τ.μ., ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

3. Διαμέρισμα επί της οδού Τμώλου αρ. 3 στη Νέα Σμύρνη, ισόγειο 52,06
τ.μ., ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

4. Κατάστημα επί της οδού Λιοσίων 63, Αθήνα, ισογείου 50,70 τ.μ. με
υπόγειο 38,10 τ.μ. και πατάρι 12,60 τ.μ., ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας
Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

 Ολοκληρώθηκαν οι αναρτήσεις των ανακοινώσεων εκμίσθωσης των ακινήτων
(άγονες):

1. Επαγγελματικό κτήριο συνολ. επιφανείας 1.230 τ.μ., με 17 θέσεις
στάθμευσης επί της οδού Καποδιστρίου 54 στο Μοσχάτο, ιδιοκτησίας του
Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».
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2. Κατάστημα επί της οδού Σαπφούς 59 στην Καλλιθέα, επιφανείας
ισογείου 42,20 τ.μ., με πατάρι επιφανείας 20,00 τ.μ., ιδιοκτησίας του
Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

3. Κατάστημα επί της οδού Σαπφούς 59 στην Καλλιθέα, 48,50 τ.μ.
ιδιοκτησίας του Οίκου Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

4. Κατάστημα ιδιοκτησίας του Ιδρύματος που βρίσκεται επί της οδού
Πανεπιστημίου 58 στην Αθήνα με επιφάνεια ισογείου 71,40 τ.μ., πατάρι 56
τ.μ. και υπόγειο 71,40 τ.μ. ιδιοκτησίας του Τριφύλλειου Ιδρύματος
Κυθηρίων.

 Καθαρισμός του οικοπέδου της οικίας επί της οδού Ανοίξεως 4 στην Κηφισιά και
απομάκρυνση αστέγου από την οικία. Έναρξη διαδικασίας για την αντιπαροχή του
ακινήτου.

 Ολοκλήρωση ανακαίνισης του γραφείου 6ου ορόφου επιφανείας 70 τ.μ. του
κτηρίου επί της οδού Θεμιστοκλέους 5 στην Αθήνα προκειμένου να εκμισθωθεί.
Επικοινωνία και αναμονή απάντησης από πιθανό μισθωτή.

 Έναρξη διαδικασίας για τη νέα μίσθωση της μεζονέτας 3ου & 4ου ορ., επιφανείας
151,81 τ.μ. με υπόγεια αποθήκη 3,10 τ.μ. και θέση στάθμευσης 42,90 τ.μ. επί της
οδού Εθνικής Αντιστάσεως 107 στα Βριλήσσια.
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 Έλεγχος προανάρτησης Κτηματολογίου στα Κύθηρα: υποβολές ενστάσεων,
εντοπισμός σφαλμάτων, νέοι εντοπισμοί, επικοινωνία και λήψη τοπογραφικών
διαγραμμάτων.

 Έγκριση Ισολογισμού για τη Χρήση 2022 και Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων
για το έτος 2024 του «Τριφύλλειου Ιδρύματος Κυθηρίων», του Οίκου Ευγηρίας
Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ» και της διαχείρισης του ακινήτου Αλίμου.

 Υπογραφή σύμβασης για μόνιμη συνεργασία με φυσικοθεραπεύτρια στο
Γηροκομείο.

 Έναρξη συνεργασίας με εταιρεία για να ολοκληρωθεί η πιστοποίηση του
Ιδρύματος από το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης ως φορέας παροχής
κοινωνικής φροντίδας.

 Έναρξη διαδικασίας για τις εργασίες ανακαίνισης του κτηρίου του Γηροκομείου, η
οποία θα πραγματοποιηθεί τμηματικά. Επιλογή πτέρυγας που θα ανακαινισθεί,
κατάρτιση αρχικού προϋπολογισμού.

 Ενέργειες για την πρόσληψη νοσηλεύτριας στο Γηροκομείο. Επικοινωνία με
ΟΑΕΔ, διάφορα ΑΕΙ, Metropolitan College, Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος, Χρυσή
Ευκαιρία κτλ και ανάρτηση αγγελιών.
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 Ενέργειες για την επέκταση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου των σημαντικότερων
ακινήτων ιδιοκτησίας του «Τριφύλλειου Ιδρύματος Κυθηρίων» και του Οίκου
Ευγηρίας Κυθήρων «ΚΑΣΙΜΑΤΕΙΟΝ».

 Ενέργειες σχετικά με τη λήξη μισθωτηρίων, την πολεοδομική νομιμοποίηση και τη
σύνταξη πράξης σύστασης οριζ. ιδιοκτησιών και κανονισμού στο κτήριο επί της
οδού Κτενά 1 στην Αθήνα.

 Ενέργειες σχετικά με την έναρξη διαδικασίας εκποίησης για τα παρακάτω
ακίνητα:

 Tο διαμέρισμα 3ου ορόφου επιφανείας 56 τ.μ. επί της οδού Ρ. Φεραίου
75 στην Καλλιθέα και

 το γραφείο 3ου ορόφου επιφανείας 12 τ.μ. επί της οδού Κάνιγγος 7 στην
Αθήνα.

 Διάφορες δραστηριότητες για την καθημερινή εύρυθμη λειτουργία του Ιδρύματος
(επικοινωνία, επισκέψεις και απαντήσεις σε υπηρεσίες, επικοινωνία με μισθωτές
για τη συλλογή οφειλόμενων, ζημίες κτλ, τοποθέτηση rack στα γραφεία,
επαναλειτουργία της γεώτρησης του Γηροκομείου κτλ).
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Ευχαριστούμε ιδιαίτερα για τη σημαντική συμβολή της στις δραστηριότητες του Ιδρύματος την κα

Ειρήνη Καλλιγέρου, Νομική Σύμβουλο. 

Ευχαριστούμε, επίσης, για τη συμβολή τους στις δραστηριότητες τους Ιδρύματος τους Μηχανικούς κ.κ. 

Ανδρέα Λουράντο και Γιάννη Σχοινά και τον κ. Βασίλη Κασιμάτη. 
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